团省委副书记 李国阳 (2014年11月8日)

尊敬的王先俊书记、各位代表、同志们、同学们:

秋高气爽结硕果,凝心聚力谋发展。今天,很高兴来到皖南 医学院,与在座的各位老师和同学们共同见证共青团皖南医学院 第十三次代表大会、皖南医学院第十一次学生代表大会的隆重召 开。在此,我谨代表团省委、省学联向大会的召开表示热烈的祝 贺,向各位代表并通过你们向全校的广大团员青年致以亲切的问 候,向长期以来,关心、重视、支持共青团工作的学校各级领导、 老师们表示崇高的敬意!

在半个多世纪的办学历程中,皖南医学院历届领导和广大师 生在"精医、尚德、求实、自强"校训的基础上,凝练出"艰苦 创业,求实自强,奉献社会"的皖医精神,为安徽乃至全国医疗 卫生事业发展做出了积极贡献。近年来,学校各级团学组织在校 党委的坚强领导下,围绕学校工作大局,立足服务学生做了一系 列富有成效的探索,尤其在大学生的思想引领、志愿服务、校园 文化,科技创新等方面取得了显著成绩。团省委、省学联对皖南 医学院的团学工作是满意的,对大家取得的优异成绩是充分肯定 的。 今天,皖南医学院召开团代会、学代会,总结过去工作,分析当前形势,部署今后工作,非常重要。借此机会,我也代表团省委、省学联向全校团员青年、团学干部和团学组织提几点希望:

一是希望广大团员青年自觉践行社会主义核心价值观。习近平总书记在北京大学考察时强调,广大青年要树立和培育社会主义核心价值观,与祖国和人民同行、努力创造精彩人生。并寄语广大青年要"勤学",下得苦功夫,求得真学问;要"修德",加强道德修养,注重道德实践;要"明辨",善于明辨是非,善于决断选择;要"笃实",扎1实实干事,踏踏实实做人。当然,核心价值观的养成绝非一日之功,要坚持由易到难、由近及远,努力把核心价值观的要求变成日常的行为准则,进而形成自觉奉行的信念理念。不要顺利的时候,看山是山、看水是水,一遇挫折,就怀疑动摇,看山不是山、看水不是水了。无论什么时候,我们都要坚守在中国大地上形成和发展起来的社会主义核心价值观,在时代大潮中建功立业,成就自己的宝贵人生。

二是希望学校各级团学干部不断提高综合水平和能力素质。 团学干部是团学组织的骨干与核心。学校全体团学干部要自觉加强学习,做政治坚定的引路人,唯有自我思想坚定才能"以灵魂影响灵魂,以人格引导人格"。要经常到学生中去、同他们交朋友,听取他们的意见和建议。要真正融入青年学生,了解真实心声和需求,赢得他们的认可和信赖。要提高业务本领,着力提升在意识形态工作、青年群众工作和运用新媒体等方面的素质和能 力,培养广博的知识和广泛的兴趣,敢于与青年学生一起碰撞思想、讨论问题,成为其良师益友。要锤炼扎实作风,树立正确的成长观、价值观,养成求真务实的作风,保持昂扬向上的精神状态和工作劲头。

三是希望学校各级团学组织更好的发挥桥梁纽带作用。高校 共青团在全团处于基础性战略地位。在新形势下,学校团学组织 要善于从团的根本性问题出发,不断丰富内涵、注入新的活力。 要始终关心和爱护学生成长,为他们放飞青春梦想、实现人生出 彩搭建舞台。要不断加强就业创业服务体系建设,支持帮助学生 们迈好走向社会的第一步。要不断充实校园文化活动内涵,丰富 学生精神文化生活,形成健康的体魄。要巩固和创新并重,不断 增强各级团学组织吸引力、凝聚力和影响力。

各位代表,青年朋友们:

青年最富有朝气、最富有梦想,未来属于青年,青年创造未来。我们坚信,即将选举产生的共青团皖南医学院第十三届委员会、皖南医学院第十一届学生委员会一定会在学校党委的坚强领导下、在各级团学干部和广大团员青年的共同努力下,以新气魄、新形象、新作风把握机遇,开拓创新,为服务广大青年学生成长成才,推动皖南医学院科学发展做出新的更大贡献。

最后,预祝本次大会取得圆满成功!祝愿皖南医学院各项事业再创辉煌,祝福大家身体健康、学业有成、万事如意!

谢谢。